
  

└ ┘  

adresováno všem soudům České republiky  

prostřednictvím jejich datových schránek  

 

VĚC: žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSvPřInfo“)  

 

Vážení zástupci soudu,  

dovoluji se na Vás obrátit se zdvořilou žádostí o poskytnutí informací podle ustanovení § 4 a násl. 

ZSvPřInfo, které se týkají působnosti vykonávané Vaším soudem v budově/budovách ve které/kterých 

Váš soud sídlí a vykonává svou činnost (dále jen „Soudní budovy“).  

Povinný subjekt (konkrétní soud) ve smyslu ZSvPřInfo je identifikován označením příjemce datové 

zprávy, kterému byla tato žádost o poskytnutí informace doručena.  

Požadované informace potřebuji pro svou odbornou publikační činnost s oblasti práva náhrady škody 

a předcházení vzniku škod.  

Ve všech Soudních budovách existují rozvody vody, které jsou jejich součástí.  

Rozvody vody jsou tvořeny vodovodním potrubím a uzávěry vody [hlavním uzávěrem vody, 

páteřními uzávěry vody (kulovými ventily), rohovými ventily (u baterií, WC, myček nádobí apod.)].  

Součástí rozvodů vody v Soudních budovách jsou i běžně používané flexibilní připojovací hadice z 

gumy a kovového opletu (dále jen „Flexibilní hadice“).  

Vzorová ukázka Flexibilní hadice:  
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Správa Soudních budov je hrazena z veřejných prostředků (rozpočtu soudu). Provádění kontroly a 

výměny Flexibilních hadic v Soudních budovách spadá pod pojem správa Soudních budov.  

K používání Flexibilních hadic v Soudních budovách a ke správě rozvodů vody v Soudních budovách 

směřují mé otázky:  

1) Má Váš soud zpracovanou interní směrnici (metodiku, provozní řád, vnitřní bezpečností předpis 

apod.), kterým jsou stanoveny povinnosti týkající se pravidelné kontroly a výměny Flexibilních hadic 

v Soudních budovách a uzavírání rozvodů vody v Soudních budovách mimo pracovní dobu (na noc, 

na soboty, neděle, svátky)? V případě pozitivní odpovědi, prosím o zaslání takové interní směrnice a 

další otázky považujte za bezpředmětné.  

 

Pro případ negativní odpovědi na otázku 1) prosím o odpovědi na následující otázky.  

2) V jakých intervalech a jakou formou jsou prováděny kontroly Flexibilních hadic v Soudních 

budovách?  

 

3) V jakých intervalech a na základě jakých skutečností/podnětů jsou prováděny v Soudních budovách 

výměny Flexibilních hadic?  

 

4) Uzavírají se v Soudních budovách vodovodní ventily [hlavní uzávěr vody, páteřní uzávěry vody 

(např. podle jednotlivých pater budovy nebo samostatných větví vodovodních rozvodů)] na dobu 

mimo běžnou provozní dobu Vašeho soudu (na noc, na soboty, neděle, svátky) tak, aby se předcházelo 

riziku vzniku škody na majetku v případě prasknutí Flexibilních hadic v době, kdy není Soudní 

budova v běžném provozu? Pokud ano, na jakou dobu?  

 

Požadované odpovědi/informace mi prosím zašlete v zákonem stanovené lhůtě do mé datové 

schránky 


